IIpoyuTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHHUTE 3aaHusa 1-5.

ABTOMODHMABHOE KOA€CO, KaK IPAaBHAO, IIPEACTABASET U3 ceDs MeTAAAMYEeCKUIT
JIMCK C YCTAHOBAEHHOI Ha HEro pe3HHOBOH IHHOH. /luaMeTp AuCKa coBnajgaer
C AMaMeTPOM BHYTPEHHEr0 OTBEPCTHS B MKHe. [Iasi MAaPKHPOBKH AaBTOMOOHAL-
HBIX IIMH NPHMEHSeTcH eJuHas cucrema o0bo-
3Havenuii. Hanpumep, 195/65 R15 (puc. 1).
ITlepBoe yncao (4ucao 195 B npuBeAEHHOM IIpPH-
Mepe) obo3HaAYaeT MMPHHY IIHHBEI B MHAAUMET-
pax (napamerp B Ha puc. 2). Puc. 1

Bropoe yucao (4ucao 65 B npuBeIEHHOM IIpUMepe) — IPOLEHTHOE OTHOLIEHHE
BBICOTBEI OOKOBHHEI (mapamerp H Ha pucyHKe 2) K IIHpHHE IIUHBI, TO €CTh

100-%. TMocaeayromas OykBa 0003HAYAET TUII KOHCTPYKIIHMH IIIHHBL.

B pmannom npumepe OykBa R o3masaer, uTo
IIMHA pajuaAbHas, TO eCTh HUTH Kapkaca B bo-
KOBUHE IIHMHBI PACIIOAOXKEHB! BJIOAb PaMyCOB
Koaeca. Ha BcexX AerKOBBIX aBTOMOOHAAX IpuMe-
HSIOTCH LIMHBI PAJHAABHON KOHCTPYKLIMH.

3a obo3HaYyeHHEM THIIA KOHCTPYKLMHU IIHHEI
HAET YHCAO, YKa3blBalolllee AuaMeTp AHCKa KO-
aeca d B qrofimax (B ogHoM aroiime 25,4 mm). Ta-
KuM obpasoM, obumit quamerp Koaeca D aerko
HaAWTH, 3HAs AUaMeTP AHCKA M BBICOTY DOKO-
BHUHEL.

B03MOXKHBI JIOOAHHTEABHBIE MApPKHPOBKH, ODO3HAYaloume AOIYCTHMYIO
Harpy3Ky Ha ILIHHY, CE30HHOCTb MCIIOAB30BAHUS, THUII JOPOXKHOIO IOKPBITHS U
Apyrue rnapaMeTpsl.

3aBoJi IPOU3BOAUT AEIKOBEIE aBTOMOOHAH ONPeAeA€HHOH MOJEAN M yCTaHAB-
AUBaeT Ha HUX KOAéca C IIMHAMH MapKupoBku 225/55 R16.

3aBoj AOMYyCKAeT YCTAHOBKY ILIHH C APYTHMH MapKUpoBKaMu. B Tabaune no-
Ka3aHbl pa3pelléHHbIe pa3Meph! IIHH.

JAuameTp AHCKA (AXOHMBEI)
IIapuHa MHHBI (MM)
16 147 18
225 225/55 225/50 -
235/55; 235/50;
— 235/50 235/45 #35/45
245 - 245/45 245/40

2. Ha CKOABKO MHAAUMETPOB pajuyC Koaeca C IIHHOM MAapKHUPOBKH
215/55 R17 menslie, 4eM pajuyc KoAeca C LIIHHOM MapKupoBku 225/60 R17?
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)

55=100"H/B
55=100*H/215 [*215
55*215=100*"H
H=55%215/100
H=11*215/20
H=11*43/4=118,25
H=118,25

43

11

43
43
473

4734
4 |118,25
07
4
33
32
10
8
20
20
0

60=100*H/B
60=100*H/225 |*225
60*225=100"H
H=60%225/100
H=6"225/10
H=6%45/2
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